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Природничим факультетам закладів вищої 

освіти України 
 

Про залучення до співпраці  

із програмою GLOBE в Україні  

(Глобальне вивчення та спостереження  

з метою поліпшення довкілля) 

у 2025/2026 навчальному році 

 

Шановні освітяни та здобувачі освіти! 

 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді запрошує 

вас стати частиною програми GLOBE (Глобальне вивчення та спостереження з 

метою поліпшення довкілля) в Україні! Це міжнародна науково-освітня 

ініціатива, що відкриває широкі можливості для учнів, вчителів, вчених та всіх 

зацікавлених громадян. Вона дозволяє активно долучатися до збору екологічних 

даних та наукових досліджень, сприяючи глибшому розумінню довкілля. 

Провідна установа у цій сфері в Україні — Національний еколого-

природничий центр (NENC) Міністерства освіти і науки України. Як заклад 

позашкільної освіти для обдарованих учнів, NENC з 1999 року координує 

програму GLOBE в Україні, підтримуючи її інтеграцію в світову освітню 

спільноту. 

Суть програми GLOBE полягає у створенні глобальної дослідницької 

мережі. Викладачі, студенти, учні та вчителі, співпрацюючи з вченими-екологами, 

вивчають складні взаємозв'язки екосистеми нашої планети. Ця діяльність не лише 

розширює наукові знання, а й підвищує екологічну обізнаність молоді та всього 

суспільства. 

GLOBE – це практичне навчання. Ви матимете змогу проводити власні 

спостереження за довкіллям, готувати звіти, завантажувати отримані дані на 

міжнародний сайт та використовувати їх, а також дані інших учасників, для 

спільної роботи з науковцями та учнями з різних куточків світу. 

Запрошуємо природничі факультети до плідної співпраці із НЕНЦ та 

зокрема програмою GLOBE, адже це створює міцний місток між академічною 

наукою та практичною діяльністю школярів. Студенти та викладачі природничих 

спеціальностей можуть виступати менторами для учнів, надаючи їм глибші 

знання з біології, екології, географії, метеорології та інших наук. Вони матимуть 



змогу допомогти школярам правильно інтерпретувати зібрані дані, зрозуміти 

складні наукові концепції та розробити власні міні-проекти, що базуються на 

спостереженнях. Така співпраця не лише підвищить якість досліджень, що 

проводяться в рамках GLOBE, але й дозволить майбутнім фахівцям отримати 

цінний досвід у передачі знань, організації польових робіт та науковій 

комунікації. 

Крім того, участь природничих факультетів у програмі GLOBE сприяє 

розвитку наукового потенціалу України. Завдяки цій співпраці, учні отримують 

унікальну можливість ознайомитися з реальним світом науки, що може стати 

вирішальним фактором у їхньому виборі майбутньої професії. Факультети ж, у 

свою чергу, отримують доступ до великого обсягу даних, зібраних по всій країні, 

які можуть бути використані для власних наукових досліджень та проектів. Це 

створює синергію, де шкільна освіта збагачується науковими знаннями, а наука 

отримує нові джерела інформації та натхнення для майбутніх поколінь вчених. В 

умовах сучасних екологічних викликів, така інтеграція є не просто бажаною, а 

життєво необхідною для формування екологічно свідомого та науково 

підкованого суспільства. 

Отже, інтеграція академічної науки з позашкільною освітою через GLOBE є 

потужним інструментом для підвищення екологічної свідомості та розвитку 

наукового потенціалу України, що є критично важливим у сучасному світі. 

 

Більш детально з програмо GLOBE ви можете ознайомитися за посиланням 

https://www.globe.gov/ та на сайті НЕНЦ https://nenc.gov.ua/globe/  

 

З найкращими побажаннями! 

Координатор: Челнокова Марія Сергіївна, методист НЕНЦ. Детальна 

інформація за тел.: (050)289-32-02; e-mail: chelnokova.mariia.@gmail.com  

 

 

 

Директор                                                        Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 
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